

Ссуды, взятые на северный завоз, придется возвращать. Частично

Для организации Северного завоза Иркутская область получила из федерального бюджета 8 с половиной миллионов рублей. Это в 15 раз меньше, чем в прошлом году. Всего на подготовку северных районов к зиме необходимо около семисот миллионов. Часть этой суммы запланирована в областном бюджете, часть - поступает из центра в виде ссуд, которые придется возвращать. Сегодня о ходе выполнения Северного завоза рассказал в прямом эфире радио "Эхо Москвы" в Иркутске" исполняющий обязанности председателя областного Комитета по развитию Севера Владимир Парфенов. На сегодняшний день в северные районы, где проживает четверть населения области, завезено около 70% необходимого на зиму угля и около 20% нефтепродуктов. Но кампания по поставке нефти только набирает обороты, еще есть два месяца навигационного срока. Традиционной проблемой остается нехватка, а, по мнению специалистов Главного финансового управления, - нерациональное использование денежных средств. Всем с половиной миллионов рублей, которые поступили на транспортные расходы из федерального бюджета явно недостаточно. В целом, Северный завоз в Иркутской области оценен в 700 миллионов. Часть этих расходов ложится на областной бюджет, но главные надежды возлагаются на ссуды, которые уже начали поступать из Москвы. "Мы уже взяли 50 миллионов и ведется работа по получению дополнительных средств. В областном бюджете предусмотрено 200 млн. рублей," - пояснил Владимир Парфенов. На днях из Москвы вернулся заместитель главы областной администрации Сергей Брилка. Результатом его командировки стало перечисление в область очередной ссуды в размере 35 млн. рублей. Они должны пойти на Северный завоз. Но их не хватит, чтобы рассчитаться с поставщиками топлива. Во второй половине августа ожидается очередная ссуда. Ее, как и предыдущие, пусть и частично, но придется возвращать.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1427 09.08.2001, 10:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=68281> Bytes: 1833 / 1833 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)